

## Tantestületi kirándulás

A 2016/2017-es tanév ismét sok feladattal indult. Ám az évindítás nehézségei, a sok tennivaló közepette gyorsan elszaladt a szeptember. Október első péntekén az iskola dolgozói közössége idén is felkerekedett, hogy együtt töltsön egy napot, lehetőséget nyújtson a feltöltekezésre, az emberi kapcsolatok mélyítésére, az összetartozás erősítésére, a keresztény szellemiség formálására.

Úti célul idén Szentendrét választottuk, mely mind művészetével, kultúrájával, mind sajátos arculatával magával ragadó város.

Elsőként a Szentendrei Református Gimnáziumba látogattunk, ahol Földi János igazgató úr fogadott bennünket. Mesélt az iskola történetéről: az 1900 körüli években alapított református polgári iskolát 1950-ben államosították, majd 1999-ben a tűzoltósági laktanya üres részében indulhatott újra. Sok átalakításon, építkezésen esett át az intézmény, mire a mai képe kialakult. Az iskola tetőterében egy különleges hely, a kápolna található, mely az áhítatoknak, istentiszteleteknek és egyéb iskolai rendezvényeknek ad otthont.

Igazgató úr bemutatójából kiderült, hogy náluk is nehézséget jelent a testnevelés órák megtartásának helye, a csoportbontásos órák elhelyezése. A kb. 470 tanulói létszámmal bíró 8 osztályos gimnázium magas színvonalon végzi az oktató-nevelő munkát, többszörös túljelentkezési mutatója is jelzi, hogy a Dunakanyar meghatározó gimnáziumának számít.

A gimnázium után megtekintettük a református templomot, ahol dr. Harmathy András lelképásztor fogadott bennünket nagy szeretettel, és mesélt a szentendrei református gyülekezet történelméről, életéről, nehézségeiről.

Szentendre művészeti gazdagsága sok látnivalót kínál, melyből kihagyhatatlan Kovács Margit kerámiaművész kiállítása.

Ezen kívül megnéztük a világ legapróbb műremekeit bemutató Mikrocsoadék Múzeumát, valamint a Szamos Marcipán Múzeum és Látványműhely kiállítását.

Kirándulásunkat egy finom vacsorával zártuk egy festői panorámájú étteremben Visegrádon. Köszönjük a dolgozói közösség nevében a szervezést Fukász Lászlóné igazgató asszonynak és Fukkné Fukász Enikőnek.

Kármán Bernadett  
intézményvezető-helyettes